
平成２３年第４回岩国市議会定例会会期日程 

目 次 月  日 曜 開 議 備         考 

第 １ ８月３０日 火 本会議 開会 議案等上程 説明 質疑 委員会付託  

第 ２ ８月３１日 水       ＊一般質問通告受付  ８時３０分 

第 ３ ９月 １日 木  ＊一般質問通告締切  正午 

第 ４ ９月 ２日 金   

第 ５ ９月 ３日 ○
土
      休 会 

第 ６ ９月 ４日 ○
日
   

第 ７ ９月 ５日 月   

第 ８ ９月 ６日 火   

第 ９ ９月 ７日 水 本会議 一般質問 

第１０ ９月 ８日 木 本会議 一般質問 

第１１ ９月 ９日 金 本会議 一般質問 

第１２ ９月１０日 ○
土
   

第１３ ９月１１日 ○
日
     休 会 

第１４ ９月１２日 月 本会議 一般質問 

第１５ ９月１３日 火  １０時 経済常任委員会 

第１６ ９月１４日 水  １０時 教育民生常任委員会 

第１７ ９月１５日 木  １０時 建設常任委員会 

第１８ ９月１６日 金  １０時 総務常任委員会 

第１９ ９月１７日 ○
土
   

第２０ ９月１８日 ○
日
  休 会 

第２１ ９月１９日 ○
月
   

第２２ ９月２０日 火   

第２３ ９月２１日 水   

第２４ ９月２２日 木 本会議 委員長報告 質疑 討論 採決 閉会 

 

 



平成２３年第４回岩国市議会定例会議事日程（第１号）  

平成２３年８月３０日（火曜日）午前１０時開議 

日 程 件                  名 備 考 

第 １ 会議録署名議員の指名  

第 ２ 会期の決定  

諸般の報告  

１ 岩国市土地開発公社の経営状況について  

２ 財団法人岩国市施設管理公社の経営状況について  

３ 社団法人みどりの玖珂町振興公社の経営状況について  

４ 財団法人玖珂町体育施設等管理協会の経営状況について  

５ 株式会社本郷ファーム管理センターの経営状況について  

６ 財団法人周東町勤労者福祉財団の経営状況について  

７ 株式会社周東町農業開発センターの経営状況について  

８ 美川開発株式会社の経営状況について  

第 ３ 

９ いわくにバス株式会社の経営状況について  

監査報告第 ９号 例月出納検査の結果に関する報告について  

監査報告第１０号 例月出納検査の結果に関する報告について  

監査報告第１１号 例月出納検査の結果に関する報告について  

第 ４ 

監査報告第１２号 平成２３年度第１回定期監査の結果に関する報告について  

第 ５ 報告第１５号 公用車の事故に関する専決処分の報告について  

第 ６ 報告第１６号 公用車の事故に関する専決処分の報告について  

第 ７ 報告第１７号 公務上の事故に関する専決処分の報告について  

第 ８ 報告第１８号 平成２２年度財政の健全化判断比率等の報告について  

第 ９ 報告第１９号 岩国市市場事業経営健全化計画の実施状況の報告について  

第１０ 報告第２０号 平成２２年度教育委員会の点検及び評価について  

諮問第 ４号 人権擁護委員の推薦について 

第１１ 

諮問第 ５号 人権擁護委員の推薦について 

即 決 

認定第 １号 平成２２年度岩国市一般会計歳入歳出決算の認定について 所管委員会 

認定第 ２号 平成２２年度岩国市土地取得事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて 

総 務 

認定第 ３号 平成２２年度岩国市老人保健特別会計歳入歳出決算の認定について 教 民 

認定第 ４号 平成２２年度岩国市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて 

教 民 

認定第 ５号 平成２２年度岩国市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて 

教 民 

認定第 ６号 平成２２年度岩国市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について 教 民 

 

 

 

 

 

第１２ 

認定第 ７号 平成２２年度岩国市簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて 

建 設 



認定第 ８号 平成２２年度岩国市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算の認定

について 

建 設 

認定第 ９号 平成２２年度岩国市特定地域生活排水処理事業特別会計歳入歳出決

算の認定について 

建 設 

認定第１０号 平成２２年度岩国市周東食肉センター事業特別会計歳入歳出決算の

認定について 

建 設 

認定第１１号 平成２２年度岩国市平田梅が丘団地管理事業特別会計歳入歳出決算

の認定について 

建 設 

認定第１２号 平成２２年度岩国市観光施設運営事業特別会計歳入歳出決算の認定

について 

経 済 

認定第１３号 平成２２年度錦帯橋管理特別会計歳入歳出決算の認定について 経 済 

認定第１４号 平成２２年度岩国市市場事業特別会計歳入歳出決算の認定について 経 済 

認定第１５号 平成２２年度岩国市公共下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて 

建 設 

 

認定第１６号 平成２２年度岩国市小規模下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定

について 

建 設 

第１３ 認定第１７号 平成２２年度岩国市交通事業会計決算の認定について 経 済 

認定第１８号 平成２２年度岩国市水道事業会計決算の認定について 

第１４ 

認定第１９号 平成２２年度岩国市工業用水道事業会計決算の認定について 

建 設 

第１５ 認定第２０号 平成２２年度岩国市病院事業会計決算の認定について 教 民 

議案第７３号 平成２３年度岩国市一般会計補正予算（第１号） 所管委員会 

議案第７４号 平成２３年度岩国市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 教 民 

議案第７５号 平成２３年度岩国市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 教 民 

議案第７６号 平成２３年度岩国市介護保険特別会計補正予算（第１号） 教 民 

議案第７７号 平成２３年度岩国市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号） 建 設 

議案第７８号 平成２３年度岩国市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 建 設 

議案第７９号 

 

平成２３年度岩国市特定地域生活排水処理事業特別会計補正予算

（第１号） 

建 設 

 

議案第８０号 平成２３年度岩国市周東食肉センター事業特別会計補正予算（第１

号） 

建 設 

議案第８１号 平成２３年度錦帯橋管理特別会計補正予算（第１号） 経 済 

議案第８２号 平成２３年度岩国市市場事業特別会計補正予算（第１号） 経 済 

議案第８３号 平成２３年度岩国市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号） 建 設 

第１６ 

議案第８４号 平成２３年度岩国市小規模下水道事業特別会計補正予算（第１号） 建 設 

第１７ 議案第８５号 岩国市名誉市民条例 総 務 

第１８ 議案第８６号 岩国市基地周辺まちづくり基金条例 総 務 

第１９ 議案第８７号 岩国市暴力団排除条例 総 務 

第２０ 

議案第８８号 

 

岩国市非常勤の特別職の職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一

部を改正する条例 

総 務 



第２１ 議案第８９号 岩国市税条例等の一部を改正する条例 総 務 

第２２ 議案第９０号 岩国市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例 教 民 

第２３ 議案第９１号 岩国市放課後児童の保育に関する条例の一部を改正する条例 教 民 

第２４ 議案第９２号 全身用Ｘ線コンピュータ断層撮影装置の買入れについて 総 務 

 

 


